

БОЕВАЯ ВАХТА



Издаётся с 7 ноября 1934 года Среда 5 марта 2014 года №9 (19482)

ГАЗЕТА КРАСНОЗНАМЁННОГО ТИХООКЕАНСКОГО ФЛОТА РОССИИ

8 Марта - Международный женский день

Счастья, радости и любви!

Глубокоуважаемые, дорогие женщины!

Командование, Военный совет Тихоокеанского флота горячо и сердечно поздравляют вас с Международным женским днем - 8 Марта!

Этот первый весенний праздник всегда наполнен нежностью, теплом и олицетворяет собой безграничную любовь, огромное уважение и трепетное отношение сильной половины человечества к Женщине!

Желанная и любимая, непознанная и загадочная - какие бы ветры перемен не пронеслись над её головой, как бы ни менялись эпохи, - женщина всегда остаётся симфонией красоты, мечты и обаяния, хранительницей домашнего очага и семейных ценностей. И такой она будет всегда, ибо вечная загадка любви и добродетели матери в ней заложена природой.

На протяжении веков, оставаясь выразительницами духовных ценностей нации и источником творческого вдохновения, женщины России воспитывали сыновей и дочерей стойкими и мужественными защитниками родной земли.

В трудный час испытаний они благословляли мужчин на ратные подвиги во имя свободы и независимости Отчизны, плечом к плечу с мужьями, сыновьями и братьями сражались с его врагами.

Женщины сегодняшней России достойно продолжают заставшей высокой гражданской ответственности и патриотизма, принимают самое активное участие в политической, общественной и экономической жизни страны, вносят весомый вклад в дело обеспечения обороноспособности нашего государства.

Выражаем слова признательности и благодарности женщинам, несущим нелёгкую военную службу и работающим в соединенных, частях и организациях Тихоокеанского флота, жёнам военнослужащих, которые, разделяя со своими мужьями все тяготы и лишения флотской жизни, вдохновляют их на ратный труд.

Желаем вам счастья, радости и любви, крепкого здоровья и благополучия, успехов в жизни и свершения самых сокровенных надежд!

Командующий
Тихоокеанским флотом
вице-адмирал С.АВАКЯНЦ.

Майор медицинской службы Ольга Мировицкая - начальница терапевтического отделения военного лазарета на Русском острове. На военную службу пошла, желая продолжить семейную династию. Ольга считает свою профессию самой благородной.



Фото Владислава ДУБИНЫ.

Ц флотских психологов

ОБМЕНЯЛИСЬ ОПЫТОМ РАБОТЫ

В транспортной эскадрилье авиации Тихоокеанского флота в составе комплексной группы побывала ведущий специалист психологической службы Тихоокеанского флота - психолог центра психологической работы ТОФ Елена Ефремова. Цель визита - оказание методической помощи командованиям части.

В штат транспортной авиационной эскадрильи относительно недавно введена должность психолога, на неё назначена Ольга Ефремова. Ольга Витальевна - дипломированный педагог-психолог, окончила Сахалинский государственный университет.

Ранее с военнослужащими Ольга Витальевна не работала, тем ценнее для неё опыт Елены Ивановны, которая принимала самое непосредственное участие в психологическом изучении кандидатов из числа военнослужащих по контракту на формирование корабль-новостройки Тихоокеанского флота, а также психологическом сопровождении военнослужащих по призыву на этапе адаптации.

Елена Ивановна и Ольга Витальевна профессионально обсудили документальное сопровождение проводимой в эскадрилье психологической работы, текущие и перспективные

планирование и то, как наиболее эффективно укреплять психическое здоровье, своевременно оказывать квалифицированную психологическую помощь личному, техническим специалистам, членам их семей и гражданскому персоналу части.

Военные психологи уточнили основные требования к организации психологической работы и особенности её проведения с различными категориями военнослужащих как в повседневной деятельности, так и при выполнении задач боевой подготовки и при решении задач, связанных с повышенным риском для жизни и здоровья личного состава.

На сегодня главной составляющей психологической работы в повседневной деятельности является стопроцентный охват военнослужащих мероприятиями психологического обследования и психологического сопровождения военнослужащих, членов



их семей и гражданского персонала Вооружённых Сил РФ.

Основные требования, предъявляемые к психологической работе с офицерами, - это проведение занятий по обучению оптимальным способом разрешения конфликтных ситуаций, выработка навыков взаимодействия и общения как на службе, так и в семье, организация психологической поддержки во-

евослужащих сослуживцами, членами семей, ближайшими окружением. Чтобы решить эти важные задачи, Ольга Ефремова постоянно повышает свою квалификацию. В настоящее время она проходит обучение в Центре клинической и прикладной психологии у клинического психолога кандидата психологических наук, доцента, заведующего кафедрой общепсихологических дисциплин Тихоокеанского государственного медицинского университета подполковника запаса Руслана Кадрирова.

Специалист центра психологической работы Тихоокеанского флота Елена Ефремова высоко оценила работу психолога авиаскадрильи Ольги Логвиновой, дополнила командованием свою оценку организации психологической работы и особенности её проведения в подразделении.

В исполнение указаний ГУРЛС ВС РФ и в целях повышения квалификации психологов в зимнем периоде обучения 2014 года на Тихоокеанском флоте сланирован День профессиональной подготовки специалистов психологической работы, о дате проведения которого психологи флота будут уведомлены дополнительно.

Алексей ПЕЛЕРИН.

У надводников пополнение

В Приморском объединении надводных кораблей произошло знаменательное событие: состоялось поднятие Военно-морского флага на новом противодиверсионном катере.

Командиром его назначен грамотный специалист с семнадцатилетним опытом военно-морской службы старший мичман Владимир Афанасьев.

Церемония прошла в торжественной обстановке в присутствии представителей военного командования, городских властей и общественности, проживающих на территории гарнизона членом семей военных моряков.

После того как под дружное «Ура!» и гимн России были подняты Военно-морской и стеновой флага и флаги расцвечивания, перед находящимися в парадном строю экипажем катера выступил с напутственным словом командующий объединением контр-адмирал Владимир Кулига:

«Подъём Военно-морского флага на одном из 25 кораблей, которые будут приняты в состав объединения до 2020 года, - это исторически знаковое для нас событие. Это техника нового поколения, которую



сегодня успешно осваивают командование и экипаж корабля. Желаю экипажу совершенствоваться в вопросах боевой подготовки и содержать корабль достойным образом, так как ему закладывают флотские традиции новой боевой единицы. Поздравляю вас с этим знаменательным событием, желаю всем крепкого здоровья, успехов, благополучия.

Заместитель главы администрации Дмитрий Ганшин пожелал кораблю успешного плавания, а экипажу - успехов в боевой учёбе.

От имени общественности линейной состав корабля приветствовал председатель местного отделения Комитета ветеранов Вооружённых Сил Вячеслав Островский.

После завершения митинга по поводу поднятия Военно-морского флага на новом катере участниками торжественного мероприятия была предложена экскурсия по кораблю, а также просмотр выставки некоторых видов вооружения.

НА СНИМКЕ - старший мичман В.АФАНАСЬЕВ.



Для любимых мам

Кто, как не наши дети, более всего нуждаются в материнской любви, ласке и заботе! При этом даже самые маленькие из них умеют быть за это благодарными своим мамам.

Способно выражения благодарности и детей множество. Воспитанники фокского городского Дома детского творчества, например, в преддверии 8 Марта готовят под надзором руководителей творческих студий для любимых мам целый ряд праздничных мероприятий: чаепития и концерты, конкурсы и выставки прикладного творчества.

Педагоги дополнительного образования ДДТ посёлка Дунай Пароса Анастасия, Лилия Яганова и Светлана Кулик назвали свои праздники «Мамини руки»: их замечательные способности будут превозноситься в специально подготовленных концертных номерах. Кроме того, Светлана Кулик устраивает в посёлковой школе конкурс «А ну-ка, девушки», участники которого продемонстрируют мамам свои разнообразные способности - от вокальных до кулинарных.

Большой красочный праздник под названием «Мамы бывают разные»

готовит с самыми маленькими, от трёх до шести лет, руководитель группы «Чудества» Ирина Федотова.

Развивающий центр ДДТ «Теремок», который возглавляет педагог дополнительного образования Лилия Сальникова, устраивает с малышами конкурс выразительного чтения стихов «Для мамы».

Руководитель детской вокальной группы мальчиков «Бравые ребята» Светлана Тарасенко скоординировалась с мастером-прикладником Ниной Пилипчук: выставка высокохудожественных поделок выставит хорошим фоном для праздничного концерта.

Юные воспитанники хореографа Галины Виноходовой отбранили для демонстрации мамам лучшие танцевальные номера.

В этот раз посвящённые первому весеннему празднику мероприятия проходят в Доме творчества не в едином целом, а в отдельно взятой творческой группе. Это поможет родителям проникнуться увлечением любимого чада и оценить его способности. Что, в конечном итоге, может способствовать только сближению и взаимопониманию членов семьи.

Детский сад для дошколят

В военно-морском гарнизоне Фокино ускоренными темпами возводится детский сад. Его сдача в эксплуатацию намечена на 2014 год.

По словам начальника управления единого заказчика администрации городского округа ЗАТО город Фокино Татыны Кузнецкой, детский сад рассчитан на 11 групп, которые смогут посещать 210 дошколят. Это будет удобной планировки здание с просторными, светлыми групповыми помещениями, современным мебелью, специально оборудованным медицинским кабинетом.

Средства на возведение нового дошкольного учреждения были выделены на условиях софинансирования из краевого и местного бюджетов. Таким образом в городе Фокино воплощается в реальность Указ Президента РФ Владимира Путина о необходимости ликвидировать очереди в детские сады для детей от 3 до 7 лет. Задачу обеспечить к 2015 году путёвками в детские сады всех, кто в этом нуждается, поставили и губернатор края Владимир Миклушевский.

Городскими властями Фокино работа по сокращению очередей в детские сады проводится планомерно. Так, в посёлке Дунай недавно было открыто три дошкольные группы на базе уже существующих детских садов. Кроме того, осуществляется строительство ещё одного детского

сада. А значит, вскоре удастся значительно сократить существующую на настоящий момент очередь в дошкольные учреждения, в которой дождутся поступления только в ясельную группу около трёхсот маленьких фокцевцев.

Большая часть из них - дети военнослужащих.

Надо также отметить, что за последнее время облик города значительно изменился за счёт новостроек. Недавно построено новое пожарное депо, сейчас в центре города в полном разгаре строительство торгово-развлекательного центра, готовится к сдаче в эксплуатацию новая комфортабельная гостиница, интенсивными темпами возводятся детский сад. В плане на следующий год - завершение строительства большого комплекса и строительство ещё одного детского сада.

Валентина ШАБАНСКАЯ.

Фото автора, Ф. Фокино.



